

国际观察

俄本土遇袭 俄乌冲突再升级?

乌克兰军队6日突袭俄罗斯本土库尔斯克州,随后双方在该州爆发激烈冲突。俄国防部11日表示,俄武装力量正在继续回击乌军对俄领土的进攻。

分析人士指出,乌克兰方面想要通过此次行动减轻前线其他方向的压力,并获得更多与俄罗斯谈判的筹码,然而这恐将导致双方冲突进一步升级。在美西方持续拱火的背景下,政治解决乌克兰危机的前景变得更加复杂。

▲乌军人员向俄罗斯进发。



▲突袭中被摧毁的房屋。

突然袭击

俄国防部11日发布通报称,俄军在库尔斯克州方向阻击乌军深入的行动仍在继续。6日以来,乌军在库尔斯克州方向已累计损失1350人,以及29辆坦克、23辆装甲运兵车等军事装备。

俄罗斯总统普京7日表示,乌克兰武装部队对库尔斯克州的袭击是又一次“大规模挑衅”。俄紧急情况部9日宣布已将库尔斯克州的紧急状态等级提升至“联邦级”,俄国家反恐委员会同日宣布,在与乌接壤的库尔斯克

州、别尔哥罗德州、布良斯克州实行反恐行动制度。

俄外交部发言人扎哈罗娃11日表示,乌军对俄领土进行“恐怖活动”的唯一目的是“恐吓俄罗斯平民”。乌方应该清楚,从军事角度来看,打击俄罗斯各地区毫无意义,“俄罗斯武装部队很快就会做出强硬回应”。

据美国《福布斯》杂志网站报道,乌方参与作战的是四个机械化旅和一个空中突击旅,其理论总兵力为一万

官兵和600辆装甲车,但尚不清楚这些旅是全员投入进攻,还是只派出了个别部队。

除地面冲突外,俄乌双方还在俄边境地区进行空中交战。俄国防部称,自6日以来,俄防空部队在靠近俄乌边境的别尔哥罗德州、利佩茨克州、库尔斯克州等地击落大量无人机。乌军总参谋部9日通报称,乌军当天袭击了位于利佩茨克州的一处机场,机场附近存有航空制导炸弹的仓库和多架飞机被击中。

三重目的

乌克兰总统泽连斯基10日表示,已收到乌军方呈交的有关将战线向俄领土内推进的报告,乌克兰正在证明其有能力对俄施加“必要压力”。

分析人士认为,乌克兰危机全面升级以来,乌方曾多次派出侦察小队进入俄本土或利用无人机袭扰俄边境地区,但从未对俄本土采取大规模地面行动。乌军此次突袭库尔斯克州可能有三重目的。

一是缓解前线其他方向压力。俄军事

专家阿列克谢·列昂科夫认为,乌方希望通过向库尔斯克州方向发起进攻,施压俄军从顿涅茨克等其他方向撤回兵力,从而缓解乌军的压力。

二是增加谈判筹码。俄国家能源安全基金会首席分析师伊戈尔·尤什科夫说,乌军可能会将库尔斯克州境内的核电站和天然气配气站等重要能源设施当作打击目标。俄国民近卫军已宣布将为库尔斯克核电站增加安保措施。英国

《经济学人》杂志网站文章称,乌方的目标可能是在边境地区建立“缓冲区”,作为未来谈判的筹码。

三是博得更多西方支持。有分析认为,今年美国将举行大选,选后的援乌政策存在不确定性。德国《图片报》援引北约前官员斯蒂芬妮·巴布斯特的话说,乌方可能希望通过突袭行动向西方展示其有能力对俄施压,从而争取更多军事援助。

危机持续

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会副主席阿列克谢·切帕8日对俄罗斯连塔网表示,乌军对库尔斯克州的袭击只会推迟谈判。联合国秘书长副发言人拉克表示,乌武装部队进攻库尔斯克州“增加了外界对冲突升级的担忧”,联合国“希望看到局势逐步缓和”。

俄国防部近日多次通报称,在库尔斯克州阻击乌军的行动中摧毁了美制“斯特拉克”装甲车、德国产的“黄鼠狼”步兵战车等西方援乌装备。

美国政府5月底批准乌克兰使用美制武器袭击俄罗斯境内。就在此次乌军对俄本土开展地面行动后不久,美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比9日宣布,美方将向乌克兰提供新一批总价值1.25亿美元的军事援助,包括“毒刺”导弹、高机动性炮兵火箭系统等。美国国务院网站9日更新的数据显示,自2022年2月以来,美方已对乌提供了超过554亿美元的军事援助。

分析人士指出,乌克兰危机仍在持续,此次乌突袭俄本土表明冲突存在着升级风险。当前国际社会需要凝聚合力推动局势降温,为俄乌重启和谈创造条件,加快乌克兰危机的政治解决,而不是拱火浇油、不断激化矛盾。(据新华社电)

环球时讯



宣誓就职

8月11日,在卢旺达首都基加利,卢旺达总统卡加梅在总统就职典礼上发表演讲。成功连任的卢旺达总统卡加梅11日在首都基加利的国家和平体育场宣誓就职。新华社发



台风登陆

8月12日,在日本岩手县久慈,男子在积水的街道上行走。据日本气象厅公布的消息,台风“玛丽亚”12日上午在日本岩手县登陆,日本东北部地区遭受暴雨袭击,日本气象厅对部分地区发布紧急预警。新华社发



山火肆虐

8月12日,在希腊雅典附近的狄奥尼索斯,消防员进行灭火作业。受干燥、高温、强风等天气的共同影响,希腊首都雅典附近11日下午发生山火并快速蔓延,到傍晚时雅典市区已被山火产生的烟雾笼罩。据初步统计,这场山火已造成8人受伤。新华社发



花团锦簇

8月11日,在哥伦比亚麦德林举行的鲜花节上,花农站在参加游行的花盘旁。麦德林鲜花节是当地最重要的文化活动,每年8月初开幕,为期10天左右,其间多项与鲜花有关的活动轮番上演。新华社发

聚焦巴以冲突

哈马斯要求落实停火方案而非继续谈判

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)11日发表声明,要求加沙地带停火谈判斡旋方就先前谈判结果制定落实计划并迫使以色列执行,而不是举行更多谈判或提出新方案。



8月11日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯西北部地区,当地民众在以色列发出疏散警告后撤离。

A 哈马斯拒绝拖延

哈马斯在声明中要求,谈判斡旋方依据哈马斯今年7月2日同意的、美国总统拜登所提建议和联合国安全理事会相关决议为基础的停火方案制定实施计划。斡旋方应迫使以色列执行该计划,而不是“举行更多谈判或提出新方案”,为“以方侵略行径提供掩护”,使以方“赢得更多时间继续屠杀巴勒斯坦人民”。

声明说,哈马斯在谈判过程中已展

现灵活性,但以方持续扩大对加沙地带攻势、暗杀哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚等一系列行径都证实,以方并不寻求达成停火协议。

哈尼亚7月31日在伊朗被暗杀。哈马斯和伊朗认定暗杀系以色列所为。斡旋方美国、卡塔尔和埃及本月8日呼吁以色列和哈马斯于15日就停火和互释被扣押人员恢复谈判,以方9日表示同意。多家媒体认为,哈马斯11日的声明

在暗示拒绝恢复谈判。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后,哈马斯与以色列去年11月短暂停火并互相释放部分被扣押人员。但新的停火和互释在押人员谈判已持续数月,没有突破。拜登今年5月31日所提方案主张,分三个阶段实现加沙地带永久停火并确保以方被扣押人员获释,包括达成停火协议、双方互换被扣押人员、开启加沙地带大规模重建计划。

相关新闻

美向中东增派核潜艇

美国国防部11日证实,防务部长劳埃德·奥斯汀已下令向中东地区增派一艘巡航导弹核潜艇,以应对该地区日渐升级的紧张局势。

美国国防部发言人帕特里克·赖德11日发表声明说,奥斯汀当天早些时候与以色列国防部长约亚夫·加兰特通电话。奥斯汀已下令把“佐治亚”号巡航导弹核潜艇部署到中东地区,并命令美国海军“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群加紧前往这一地区。

美军“西奥多·罗斯福”号航母打击群目前在东地中海。五角大楼的声明未提及“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群和“佐治亚”号潜艇抵达中东的时间。

奥斯汀向加兰特重申美方“将采取一切可能措施保卫以色列”的承诺,并指出美军在中东地区加强军力部署是“由于该地区紧张局势升级”。

7月31日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗首都德黑兰遇害身亡。哈马斯和伊朗均指认暗杀是以色列所为。以方对此既不承认也未否认。在哈尼亚身亡前一天,黎巴嫩真主党一名高级军事指挥官在以军空袭中被炸死。伊朗、哈马斯和黎巴嫩真主党等誓言对以色列施以强力报复。

美国国防部本月2日宣布,将向中东地区派遣更多战机和军舰。美军F-22战斗机已于8日抵达中东地区。



“佐治亚”号巡航导弹核潜艇。

(综合新华社、人民网)

B 以色列推进军事行动

以色列一方面答应恢复停火谈判,另一方面继续在加沙地带的攻势,近来在加沙地带南部城市汗尤尼斯等多处区域发布居民疏散通知。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处11日发布的报告显示,加沙地带西南部地区仅在过去数天内就有超过7.5万名巴勒斯坦人流离失所。

一般而言,以军发布疏散令后会

在当地展开重大军事行动。50多岁的拉马丹·伊萨近日与家人一同逃离汗尤尼斯,步行前往加沙地带中部地区。他说,他们每次在一个地方安顿下来,搭好帐篷,“占领军(以军)就来轰炸此处区域”,“情况令人难以忍受”。

哈马斯10日说,以军当天轰炸了加沙城一所学校,造成逾100人死亡、数十人受伤。

加沙地带战火弥漫的同时,整个中东地区因哈尼亚遇刺身亡面临局势升级的危险。目前,伊朗及包括哈马斯、黎巴嫩真主党在内的武装组织誓言报复以色列。以国防部长约亚夫·加兰特11日威胁伊朗及其地区盟友,“仔细想清楚”,不要迫使以色列发动打击致其受到“严重损失”,甚至可能开辟新战场。

库房出租 13945675917	门市出租 13946005597	写字楼出租 15104511991	门市出租 18646210333
写字楼出租 17745644582	厂房出租 15045083379	出租厂房 15204699232	厂房场地出租 13895763149
门市出租 13768877055	厂房出租 13633604630	厂房出租 18746195777	厂房出租 1515026999
快递出兑 13946039311	门市出租 15804627777	综合信息分类专栏 151-5026999	订热线 151-5026999